
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в смерти брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Центрального района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый попросил брата сходить в магазин за спиртным. Когда тот вернулся домой без бутылки алкоголя, между ними произошла ссора. Оказалось, что мужчина купил горячительный напиток и выпил его с компанией знакомых на улице. Во время ссоры обвиняемый избил брата до потери сознания, после чего лег спать. Утром он обнаружил, что брат не подает признаков жизни, вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мужчины, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1490384>